



Izolacija/svjetlo & sentiment

radovi studenata grupacije kolegija
Crtanje i slikanje

Lokacija i datum održavanja:

21.-26. 09. 2021, Zagreb Design Week, Tehnički muzej Nikola Tesla

Izolacija/svjetlo & sentiment

mentori:

izv. prof. art Helena Schultheis Edgeler,

suradnici: Marko Vojnić, predavač

Smjer i godina studija:

Preddiplomski sveučilišni studiji Tekstilni i modni dizajn, smjerovi
Dizajn tekstila i Modni dizajn i Tekstilna tehnologija i inženjerstvo,
smjer Industrijski dizajn tekstila i odjeće,

1. i 2. godina

Izloženi radovi grupe kolegija Crtanje i slikanje, radovi su prve i druge godine preddiplomskog studija. Nastali su u doba lockdowna, izolacije i online nastave, pa je time i izolacija bila glavna okosnica ovog zadatka. Cilj ovakvih zadataka je samostalno kreativno izražavanje na samom početku studija uz vodstvo mentora sa razlikom što je zadatak tokom pandemije imao još jednu svrhu a to je rasterećivanje studenata od eventualno nakupljenih emocija tjeskobe i osamljenosti. I tako je ovom prilikom predstavljeno četrdesetak od stotinjak realiziranih radova.

Nastava se tokom akademske godine izvodila redovito, no zadatci su bili zahtjevniji a rad sa studentima intenzivniji kako bi se nadoknadila nemogućnost održavanja kontaktne nastave. Time je rad i studentima i profesorima bio intenzivniji i dugotrajniji, no rezultat na primjer na drugoj godini studija je jedna od najboljih crtaćih generacija koje pamtim, što je iznenadilo i mene jer nisam točno znala kakav ishod da očekujem. Odabir tehnike bio je slobodan, sa mogućnošću odabira svjetla kao dodatnog kreativnog elementa odnosno princip lightboxa.





Studenti:

Aurora Martinić; Ana Grgečić; Alma Hasanović; Bruna Lilić; Doris Lenarčić; Eva Krijan; Emanuela Zeba; Filip Paljak; Filip Aračić; Hana Štoković; Kimi Bicanić; Lara Dragojević; Laura Jug; Marta Jurišić; Martina Bubanj; Marijena Filipović; Matija Vukić; Monica Šestan; Nola Haler; Paula Milana Rupcich; Patricija Brnin; Sofija Ščapec; Stjepan Stanišić; Tea Pulišelić; Tonka Franić; Valentina Šuljak; Vanja Landripet; Lucija Kundakčić; Ivana Stipić; Antea Zimaj; Ana Csik; Dora Frigan; Ena Jelić; Iva Jurić; Ines Dušak; Ines Pejić Tukuljac; Katarina Matulin; Laura Harkay; Larisa Arelena Stepić; Mirta Baranić